

Музыка, веселый смех и море улыбок. Национальная библиотека распахнула двери юным белорусам



Фото Национальной библиотеки

1 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Международный день защиты детей Национальная библиотека организовала детский мегапраздник "Умнее всех на свете!", передает корреспондент БЕЛТА.

"В День защиты детей Национальная библиотека не могла остаться в стороне. Мы решили на несколько часов отдать всю Национальную библиотеку в распоряжение детей и их родителей", - сказал генеральный директор Национальной библиотеки Вадим Гигин.



Он также отметил, что в программе мероприятия акцент делался на том, чтобы дети поняли, что библиотека не просто красивое сооружение, а здание, наполненное смыслом. "Мы делаем это через игровую форму, мастер-классы, чтение книг с известными людьми. Мы позвали Национальную школу красоты. Девушки почитают книжки с ребятами и покажут дефиле. Есть и военно-патриотическая тематика: элементы единоборства, примеры героев, на которых мы можем воспитывать новое поколение. Пригласили сюда нашу молодую гвардию, военно-патриотические клубы", - добавил гендиректор.

А интерактивов на самом деле много. Здесь и бесплатная раздача мороженого, и познавательные квесты, и спектакль. Так, на праздник пришла семья Молоток. Мама Юлия поделилась, что День защиты детей - отличный повод вырваться из рутины и провести целый день с семьей. "Дети - наше будущее. То, что мы вложим в них сегодня, что мы им покажем, дадим, то и получим в будущем. Взаимоотношения и времяпрепровождение с ними - самое важное, что есть в нашей жизни. И хорошо, что наша страна делает такие масштабные праздники для детей", - сказала она.

Семья пришла полным составом. Пока папа следил за семимесячным малышом, мама с трехлетней Елизаветой успели попробовать все активности. "Поучаствовали в конкурсах, немного поиграли. Осталось только взять мороженое. Лиза, конечно, уже немного устала, но мороженое превыше всего", - смеясь, рассказала Юлия Молоток.



А вот семья Гинак успела еще не так много. "Пока в разных локациях фотографируешься, время пролетает незаметно. Но атмосфера прекрасная", - отметила мама Ольга. По ее словам, участвовать во всех праздничных мероприятиях - традиция их семьи. "Важно не упустить этот момент, успеть заложить привычки и интересы семьи. Поэтому в таких мероприятиях мы принимаем участие по максимуму. Так, недавно на 9 Мая посещали Хатынь. Начали понемногу изучать нашу Беларусь, чтобы ребенок побольше понимал историю страны и в целом больше узнавал нового", - добавила Ольга Гинак.

Поддержал маму и маленький Захар. Он рассказал, что уже бывал в Национальной библиотеке на смотровой площадке. А сегодня его удивила система передачи книг в библиотеке. "Книжки едут по извилистой дорожке под потолком. Это интересно", - сказал он.

Уделила библиотека внимание и развитию важных навыков у детей. Так, ребятам рассказали, как правильно обращаться с мусором. Игровую программу подготовили МЧС и ГАИ. Не забыли и о сакральном: священнослужитель Давид Бобров рассказал всем интересующимся, как же люди становятся священниками.



Пришел на праздник и Вячеслав Тихонович вместе с сыном Владиславом. Мужчина отметил, что пришли они не полным составом, потому что мама сегодня работает. "Но я не мог оставить сына без праздника, дети же наши все. Поэтому покоряем библиотеку вдвоем. Успели и огонь на руках подержать, и в огромных сапогах походить, и зажечь лапочку. Сыну все очень понравилось", - сказал он.

Библиотека сегодня полна не только малышей с родителями, но и ребят постарше. Кто-то пришел своей компанией, а кто-то целыми классами. К примеру, к празднику присоединился 8-й класс СШ №40. Один из ребят, Павел Пигулевский, рассказал, что рад отпраздновать первый день каникул именно так. Ребята успели поесть мороженое, погулять по галерее, посмотреть концерт. "Здесь можно классно развлечься и получить новые знания. Есть интересные площадки, посвященные Великой Отечественной войне, библиотека проводит экскурсии", - отметил школьник.

На целый день к ребятам присоединилась и Национальная школа красоты. Главный пример красоты и доброты для юных белорусок, мисс Беларусь - 2023 Элеонора Качаловская поделилась, что не могла не уделить внимание детям в такой день. "За нашими детьми - будущее. Что мы сегодня вложим в них, то и получим через десятки лет. И наша задача - дать правильное воспитание, понимание традиций нашей страны и государственности", - подчеркнула она.

Элеонора Качаловская рассказала, что же подготовила Национальная школа красоты для гостей праздника. "Мы организовали интерактивную зону, где прошел живой диалог с детьми. Мы поделились своим опытом, рассказали, как пришли к тому, кто мы сейчас, и что нужно делать, чтобы достичь большего. Было множество горящих глаз, интересных вопросов. Мы смогли обменяться опытом и услышать интересные комментарии от юного поколения", - добавила она.

День защиты детей отмечает сегодня вся страна. Улицы городов полны маленьких, но таких важных граждан. И сегодня все для них. -0-

Фото Национальной библиотеки